
Властивості

Ревітакса гель - гель з гіалуроновою кислотою для швидкого і тривалого
зволоження слизової зовнішніх статевих органів і піхви, а також для підвищення

еластичності і пружності тканин.

Ревітакса гель - це гель гіалуронової кислоти, який, пов'язуючи і утримуючи воду
діє одночасно як на поверхні слизової, так і в глибині, завдяки наявності

двохфракційної гіалуронової кислоти (високо- і низкомолекулярної).

На поверхні слизової високомолекулярна гіалуронова кислота утворює гелеву
плівку, яка захищає і зволожує тканини, усуваючи сухість, печіння, дискомфорт.

Низькомолекулярна гіалуронова кислота в глибині слизової утворює
желеподібний матрикс, завдяки чому, робить тканини піхви еластичними,
підвищує їх складчастість, захищає від тимчасового механічного впливу,

стимулює синтез власної гіалуронової кислоти.

Гель, потрапляючи на слизову, діє як лубрикант - швидко зволожує і попереджає
симптоми диспареуніі.

При регулярному тривалому застосуванні Ревітакса гель сприяє омолодженню
слизової піхви.

 

Показання до застосування

Вагінальний гель «РЕВІТАКСА ГЕЛЬ» передбачений для усунення сухості піхви:

У жінок постменопаузального періоду з встановленоюї атрофією слизової піхви і
відчуттям роздратування, свербіння і дискомфорту під час статевого акту

(діаспорян).

У жінок пременопаузального періоду після недавніх хірургічних втручань в зоні
геніталій, що створює умови для диспареуніі.

У жінок з атрофією або дистрофією слизової оболонки піхви внаслідок дії
іонізуючого опромінення, кріоабляціі, хіміотерапії, кортикостероїдів, пероральних

контрацептивів або будь-яких інших медичних втручань.

Сприяє загоєнню слизової після пологів.



Прискорює процес загоєння слизової після хірургічних гінекологічних процедур
на піхву.

Усуває дискомфорт і запалення при сухості слизової оболонки піхви через
старіння або пов'язану з дефіцитом естрогенів під час менопаузи, для

полегшення статевого акту.

 

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів засобу.

 

Спосіб застосування

Рекомендується наносити вагінальний гель ввечері перед сном або відповідно до
рекомендацій лікаря.

Жінкам в постменопаузальному періоді з атрофічними проявами на слизовій
піхви і сухістю через низький рівень ендогенного естрогену рекомендується

систематичне застосування вагінального гелю.

Жінкам пременопаузального періоду з недавнішнімі хірургічними втручаннями в
зоні статевих органів тривалість застосування залежить від швидкості загоєння.

Жінкам, які отримують опромінення, гель слід застосовувати паралельно з
радіотерапією.

Вагінальний гель «РЕВІТАКСА ГЕЛЬ» слід застосовувати тільки місцево всередині
піхви і / або зовнішньо в зоні статевих органів.

Мийте руки до і після застосування.

Застосування при вагінальному нанесенні

Підключіть аплікатор до тубі, обертаючи його.

Наповніть аплікатор гелем, встановивши дозу 2,5 мл.

Ляжте на спину, обережно введіть аплікатор глибоко в піхву і до кінця натисніть
на плунжер.

Вийміть обидві частини аплікатора.



Викиньте аплікатори після використання.

Застосування при зовнішньому нанесенні

Нанесіть зовнішньо на зону статевих органів невелику кількість гелю (рівне
змістом аплікатора).

 

Склад

Активні компоненти: гіалуронова кислота.

 

Форма випуску

Упаковка містить: вагінальний гель 25 г в тубі і 7 одноразових аплікаторів.

 

Виробник

ХЕЛП С.А, Греція.


